

白龙潭秋游小记

松岙中心小学403班小记者 胡琳媛

今天是一个令我期待已久的日子——白龙潭秋游。我一大早就来到学校,看见大家拿着各自带的零食互相交换,糖果、果冻、巧克力……而我静静地坐在位置上等着“出发”的号令,不一会儿,广播喊我们可以下楼排队了,同学们兴高采烈地背上包,排好队走出校门,坐上客车。

一路上,我们一边说说笑笑,哼着欢快的乐曲,一边欣赏着沿路的风景:田野上的桔子树像挂满了一盏盏灯笼,稻田上的稻谷笑弯了腰……我心想:好一幅丰收的图画啊。不一会儿,我们就到达了白龙潭水上乐园,首先映入眼帘的是一座苍翠欲滴的山和一条清澈见底的小河,看来这是个不错的地方。

教官先带我们来到休息区休息,之后带我们爬山,山在小溪的对面,我们排着整齐的队伍走过搭石,来到山脚,我的眼睛随着同学们的一声“哇”吸引过去了,只见这座山垂直耸立着,真叫人胆颤,在同学们的鼓励下,我们手拉手,登上了山顶。从山的另一边下来,我们就到了乘竹筏的地方,十个人一艘竹筏,我们相互泼水、玩闹,可开心了!

最让我兴奋的还是烧烤了,以前每次和爸爸妈妈一起出去烧烤,都是妈妈烤给我吃,今天,我终于可以动手尝试啦。我学着妈妈的样子,拿起一串烤翅放在架子上,刷上一层油,过一会就给烤翅翻个面,就这样经过几分钟,我就烤好了,吃着自己烤的东西,心里别提多高兴了,我还给同学们烤了一些,大家都夸我能干。

愉快的一天,总是过得很快,就要离开这个有趣的地方了,我有些依依不舍。白龙潭,我们一定会再次相遇。

指导老师 周碧艳

游泳

居敬小学202班小记者 杨一航

暑假的一天傍晚,爸爸带着我去萧王庙的一条河里游泳。到了河边,我看见已经有很多人在河里游泳了。于是我就迫不及待地下水了。下水之后,我就对爸爸说:“爸爸,我们来一场游泳比赛吧!”爸爸高兴地说:“好啊!”比赛开始了,我和爸爸各就各位后,我大喊一声“预备,开始!”我使出了九牛二虎之力,奋勇向前游去。本来我是占优势的,正当我得意洋洋地以为自己胜券在握时,爸爸突然加速游了起来。我被爸爸反超了,爸爸最终获胜了。

指导老师 刘芳

我们的新班主任

居敬小学408班小记者 胡诗晔

在这个秋高气爽,落叶飘飘的季节里,迎来了新的学期。当然,从三年级升到四年级的我们,也换了新的班主任——教语文的陈老师。陈老师中等身材,看起来和蔼可亲。她有一头乌黑长发,弯弯的眉毛,不大不小又炯炯有神的大眼睛,高高的鼻子下有着一张大嘴。陈老师的声音很好听,每当上语文课时,陈老师时而洪亮时而抒情的声音总能把我带入课文中,一起去看钱塘江大潮;一起去“鸟的天堂”静聆聆听鸟儿们的歌声。

陈老师爱憎分明,每当同学犯了错,她就严厉处罚,比如上次柳琪嵘没写完家庭作业;李科凡做错作业了;戴栎鑫字写得太烂了……这些同学都被陈老师批评了。但只要我们认真听课,写字端正,陈老师就会又眉开眼笑了。

这就是我们的新班主任——陈老师。

看电影真有趣

实验小学304班小记者 斯于晨

星期天,爸爸妈妈带我去电影院看电影。我们看的是《蜘蛛侠6英雄归来》。

这部电影主要讲的是蜘蛛侠成长为英雄并打败坏人的故事。电影剧情又激烈又搞笑,看得我有滋有味的。不过整部电影最有趣的一段是蜘蛛侠回到家趴在天花板上了。他以为家里没人就在天花板上张望,可回头一看,原来家里有人,看到那个人在吃爆米花,还瞪大眼睛,傻傻地盯着蜘蛛侠,手上的爆米花都掉下来了,盯了十分钟,他就问:“你就是网上说的蜘蛛侠?”蜘蛛侠说:“我不是,我不是,你眼睛一定花了。”那个人说:“可我明明看见你爬到天花板上去了。”蜘蛛侠不去理他了。就这几句话,把全场逗得哈哈大笑。

这真是一场又好看又有趣的电影!

指导老师 李秀蕾

我的妈妈

西坞中心小学403班小记者 杨萱可

我的妈妈是一个变化多端的人,有时候她是一个顽皮的小孩,有时候她是一只凶巴巴的母老虎,有时候她是一个让人哭笑不得的捣蛋鬼……

我妈妈有一头乌黑亮丽的头发,肉嘟嘟的脸上有一双炯炯神明的眼睛,似乎我每一个马虎的错误她都能看得到。软塌塌的鼻子和润红色的嘴巴映衬着这肉嘟嘟的脸,让人看了,呦!还真有一副好妈妈的样儿!

妈妈一和我玩游戏,就特别调皮,真是让我奈何她不得。有一次,我和她玩石头剪刀布,谁输谁做二十个俯卧撑,结果她把手掌藏在身后,看到我出了“剪刀”,就飞快地伸出“拳头”,硬说她赢了,逼着我做俯卧撑。我指责她,她死活不承认,硬是一口咬定我输了。我只好依着她的性子,做起了俯卧撑。看!这就是我那顽皮妈妈。

当我犯错误的时候,妈妈的严厉让人发颤。记得那一次,我顶撞了奶奶,妈妈知道后脸上带着愤怒的神情,眼睛射出一道充满杀气的光,狠狠批评了我,好像要把人吃了一样,真可怕!自从那次以后,我可听奶奶的话了。

这就是我的妈妈,不管她变成什么样,反正在我心里,永远是最棒的!

指导老师 卓君宁

我能行

西坞中心小学605班小记者 周正欢

“我能行吗?”

在遇到无所适从的窘境时,我曾经三番五次质疑过自己。此时心底总有一个固执的声音在呼喊:“我能行!”这个声音如同雨后越来越茁壮的春笋般越来越响亮,蕴含着巨大的力量,帮助我鼓起勇气,冷静应对,出色表现。

书法比赛即将开始,赛场上弥漫着紧张的气氛。旁边的同学有的摆弄着桌面的器具缓解内心的紧张,有的闭上眼睛不停深呼吸,嘴唇微微发白。我不禁也被这种局促的情绪感染了,心脏“怦怦”地在胸口横冲直撞,脸颊也急剧升温,脑海里那个自我怀疑的声音越来越清晰,几乎要击碎我的昂扬斗志。这时,我强迫自己冷静下来,偏头转向窗外茂密的大树,深呼吸了几下,静心倾听着那个微弱的宣誓——“我能行”,等待着它变强大,撞击我的耳膜,清醒我的头脑。渐渐地,心跳又恢复了正常,我迅速进入状态,仔细观察字形,揣摩笔法、笔力,尽全力将每一笔都写得尽善尽美。比赛过程中,脑海中不时浮现出“我能行”的信念,给予我力量,稳固我的信心。最后,我出色地完成了比赛,拔得头筹。

轮到我们班进行“国旗下讲话”时,老师将演讲的任务托付给我,对我寄予厚望,希望我能为班级添光增彩。在全校几百人面前演讲,我无疑接了个艰巨的任务。从办公室出来回教室的路上,我回想着老师充满希冀的眼神,心里更加没了底:“我能行吗?我不会朗诵啊!”这个念头在脑海中挥之不去,整个人都显得恹恹的,但还是决定先努力一番再说。回家后,我认真地挑选了演讲稿,仔细地通读几遍,又在镜子面前有感情地朗诵几遍,渐渐找到了在课堂朗读课文时那种胸有成竹的感觉,内心“我能行”的声音也越发响亮。接下来的几天,我一边控制着自己不去理睬消极的自我怀疑,一边全力为演讲做准备,并默默地给自己做好了心理建设:以平常心对待“国旗下演讲”。

周一那天,我在全校师生的注视下走上主席台,深呼吸后,缓缓地开始了演讲。偶尔磕磕绊绊或是发音不准时,我还是会忍不住心跳加速,但“我能行”的信念始终护持着我以平缓的节奏完成了“国旗下讲话”。随着台下掌声响起,我稳步走下台阶,暗自为自己完成了老师嘱托的任务而兴奋不已。

“我能行”真是一剂良药,给予我信心,帮助我在窘境中继续向前,战胜自己,取得成功。

所以,当那个自我质疑的声音放肆响起的时候,请大声地告诉自己:“我能行!”

我的林老师

岳林中心小学504班小记者 胡可杨

在我失败时鼓励我,在我骄傲时鞭策我,在我努力时表扬我。他是谁?他就是我的林老师。

有一次,我来到了一所新的补习班,见到了林老师,他是一位高大威猛的男人,虽然表面看起来很严格,但是,他上课来却时常有阵阵欢笑伴随着我们,因而我上课听得也很认真,连续七节课,我的作业一直保持着百分的好成绩。林老师鼓励我说:“你一定要再接再厉啊!争取在我们这儿得一个奖,来,这是我给你的奖励。”我一看,啊!原来是一筒薯片和一本大本子,我的心里乐开了花,回到教室,我暗暗下决心一定要继续努力。

有一幕,更使我记忆犹新。那天,作业本发下来了,我打开一看,发现错了两道题,那可是很简单的知识点啊!我怎么就错了呢?我的心情瞬间变得很低落,眼皮也垂了下来。这时,我远远地看到林老师走过来,我以为他是来批评我的,可没想到,林老师语重心长地对我说:“不要把脸拉得这么长,失败是成功之母,改掉粗心大意的坏习惯,继续努力吧!”那一次的教诲让我受益匪浅、刻骨铭心,同时也让我记住了那一句名言。

我的林老师,是他给予了我努力学习的力量,是他给我的生活增添了光彩,是他让我更加快乐,这就是我最爱的林老师。

指导老师 俞齐齐

学滑板

西坞中心小学403班小记者 朱萍颖

有一天,一个小朋友踩着滑板从我身边帅气地溜过,看到他神气的样子,我羡慕得不知道怎么形容。于是,我也开始学起了滑板。

我搬出滑板放在地上,左脚在前,右脚在后,侧着身子,使劲踩着滑板,摆动着脚后跟,有板有眼地模仿着之前那个小朋友的样子。可是滑板就是不听我的指挥,常常跟我对着干。不知过了多久,滑板开始慢慢地往前移动,愿意和我交朋友了。我高兴坏了,但不敢轻举妄动,目视前方,小心翼翼地滑着。尽管已经很小心了,我还是扑通的一下,摔了。我很生气,立马跳了起来,拍拍屁股,大声叫道:“你这个坏蛋,我今天不收拾你,我就不姓朱!”然后狠狠地踩到了滑板上……就这样,上了摔,摔了上,一次,两次……我一直没有打消继续学滑板的念头。过了很久,我头上布满了密密麻麻的汗珠,但我似乎和滑板能够合二为一了,我知道我成功了!于是,我慢悠悠地滑到了小伙伴面前,转了一圈。他们情不自禁地鼓起了掌。我仿佛听到了这个世界上最美妙的声音,心里顿时美滋滋的。我就像一个小小哪吒,踩着风火轮!可神气了!

第一次学就能滑成这样,我感到非常自豪。

指导老师 卓君宁

秋天的雨

龙津实验学校305班小记者 莫媛升

今天是节气里“秋分”,天空又飘着雨丝。秋天的雨,淅淅沥沥地从天上落下来,路上的行人都换上了雨衣和雨鞋,撑起了一把把雨伞。雨伞就像一颗颗彩色的大蘑菇保护着路上的行人不会被雨淋成落汤鸡。

秋天的雨不像夏天的雨一样,“哗啦哗啦”地落下来,秋天的雨是从天空中慢慢地落下来,绵绵的。夏天的雨是一阵一阵的,说下就下,下了天就晴了,太阳也出来了,有时候还可以看到美丽的彩虹。秋天的雨是要洋洋洒洒地下一整天甚至好几天,天空也变成灰色了。

妈妈说:“一阵秋雨一阵寒。”天气也慢慢冷了。一场秋雨过后,走到窗口,新鲜的空气迎面扑来。我喜欢秋天,我也喜欢秋天的雨。

指导老师 沃彭飞

新校徽

居敬小学505班小记者 徐皓

就在昨日,我们学校发下了新校徽。

我们就像往常一样,做着作业,做完的人看着书。发校徽是非常正常的一件事,全部都是面无表情,教室是鸦雀无声的。坐在前排的同学好奇地看了一眼,只听见“哇”的一声,我们全班同学都用直勾勾的眼神看着前排同学。只见前排同学抬起了手,伸出食指,戳了戳放新校徽的袋子,我们仔细一看,教室立刻发出震耳欲聋的声音,全是连绵不断的讨论声。我再更仔细地看了看,原来是我们的校园吉祥物——“敬敬”。那是一个头的形状被蓝天染色的星星,额头上有我们学校标志。我作为居小小学子,感到十分骄傲自豪,也十分荣幸。

此刻,我想到了我们的旧校徽,与这相比,它显得瘦小干瘪了。虽然它简洁明了,朴实大方。但无疑是个萌萌的“敬敬”更显可爱。我敢肯定它会成为我们居敬小学的新宠。戴上它,走在街上,人们也会忍不住多看几眼,然后“哇”的一声赞叹,这之中有难以置信,有羡慕,心想:校徽也可以这么萌!

放学后,我将新校徽藏进了书包最里层。怎么办?舍不得戴!背着书包,心里的幸福与自豪溢得满地都是,溢得一塌糊涂……

战胜自我,勇往直前

——读《走一步,再走一步》有感

居敬小学505班小记者 斯楚迪

最近,我读了一篇文章——《走一步,再走一步》,这篇文章虽然很短,但是它让我受益匪浅。

《走一步,再走一步》主要讲作者莫顿·亨特小时候在别人的怂恿下去爬悬崖,但是因为胆小而被困在悬崖上寸步难行。天黑了,朋友杰利带着亨特的父亲过来找他。父亲指引着儿子克服恐惧,一步步走出困境的故事。其中对我印象最深的是父亲,他的举动让我充满了敬佩。当儿子遇到困难时,他不像别的家长那样叫来一群人,然后撕心裂肺地喊叫:“孩子,别动,我们来救你了!”或是亲自爬上悬崖,一把把孩子抱下来。而亨利的父亲只是用简短的语言先安抚孩子的情绪,再用手电筒的光芒一步步引导,使亨特不再害怕,最终鼓励亨特安全地下了悬崖。父亲的言行使我明白即使我们面对的是一个十分强大的困难,也不要被它吓倒,我们可以把它分解成一个个小困难,只要认真对待那些小困难,所有的困难都会迎刃而解。

接下来发生的那件事让我更加喜欢这篇文章。今年7月底,我和妈妈慕名游览四川黄龙五彩池,但是五彩池位于将近海拔4000米的地方,由于舟车劳顿,我体力不支,有了高原反应,再加上航班延误,我们更是要马不停蹄地赶在景区关门前到达五彩池。屋倒又逢连夜雨,路上,我的脚伤复发,身体冷得直发抖,头还晕乎乎的,每走一步对我来说都十分艰难,我真想放弃!这时,我想到了亨特,我的情形和他当时不是很相似吗?亨特能战胜自我,平安到达地面,而我为啥不能挑战自己,去揭开五彩池的神秘面纱呢?我发现面前最大的拦路虎就是那陡峭的台阶,难受的高原反应和钻心的脚疼。这些又算什么?只要我迈上一级台阶,就等于克服了一个小困难,待我迈上了所有的台阶,神秘的五彩池顿时呈现在我眼前,我的心灵被迷人的景色震撼了!我竟激动得流泪了!感谢这篇文章,感谢亨利和他的父亲,让我战胜了自己,重新认识了自己。

一篇好文章,不在于它的语句有多么华丽,也不在于它篇幅的长短,而在于它能打动读者的心,给人们心灵的启迪。《走一步,再走一步》就是这样的一篇文章,我喜欢。

指导老师 葛玉娟

洋池的四季

锦屏中心小学403班小记者 俞虞

我的学校很美,学校的洋池更美!

春天,洋池里的水没有丝毫波纹,荷叶平静地躺在水面上。小鱼儿也摆动着它那美丽的大尾巴,这里游游,那里逛逛。搅得原本平静的水面漾起了波纹。周围的绿树给洋池穿上了一件绿意浓浓的裙子。

夏天,洋池就变得热闹起来了,像个大剧院。首先出场的是小鱼儿。它们都活蹦乱跳的,看看这儿,瞧瞧那儿。玩得高兴了,就横冲直撞的。时不时来个“对对碰”,真是有趣极了!第二个出场的是喷泉姐姐。它喷着清水,头上还戴着一顶彩虹帽子,那可是遮阳用的哦!最后出场的压轴人物就是荷花仙子们和众多的荷叶王子。平均每一簇荷叶上大概有三四朵荷花,它们挺着高雅的身子,绽放出最美的颜色,粉的,红的……仿佛再说:“我这么漂亮,谁愿意陪陪我呀?”荷叶王子们都争着陪它们呢!如果你仔细看,会发现周围的树木比以前绿得更加浓郁。

秋天,一阵带着凉意的风吹过,小鱼儿缩在池里,好像在说:“好冷,好冷呀!”但就在此时,落叶们可高兴了。它们像比赛似的往下掉,像一只只金黄的小船漂来漂去。

冬天,水面上结了一层薄薄的冰。小鱼儿都被“关”在池底了。喷泉不再喷水了,荷叶也打蔫了。感到丝丝凉意。

洋池美丽吗?欢迎来到我的学校看看。

快乐的足球赛

实验小学301班小记者 陈析彤

今天,我和同学们在操场踢足球,我们先把球抛向天空,然后等球掉下来时,我们都向球跑,抢得先机,不幸的是球被对手的人踢走了,我一心急,就喊:“顶住。”队友们果然不负众望,又把球抢了过来。

不一会儿,我们就进了一球,对方的人就开始垂头丧气。第二场开始了,这次我们是把球放在中央,两队的球员都向球冲了过来,一会儿奋力抢球,一会儿左躲右闪,小小的足球在我们脚下滚来滚去。结果球被对方抢走了,他们如猛虎一般就把球射进球门里了,比赛结束了,1:1打平。

就这样,我们你踢我防,我追你抢,一个个大汗直冒,虽然大家都觉得很累,不过脸上都露出了灿烂的笑容。

真是一次快乐的足球赛。

难忘那慈爱的眼神

实验小学606班小记者 胡蒙蒙

每个人的记忆中,都有各种各样的眼神:有慈爱的,有期盼的,有坚毅的……在我的脑海里记忆最深的是老师那慈爱的眼神。

记得那是我刚读三年级时,因为身体原因,每次检查后的成绩很不满意,因此,我的学习缺乏自信,我的种种表现,被老师发现了。

那天趁体育课,老师把我叫到办公室,找我谈话。办公室里没有别的老师,显得十分安静,周围静悄悄的,只有隔壁班级的琅琅书声,这更增加了我心里的志忑。我的手紧紧地抓着裤子,一边还在微微发抖,我忍不住偷看了一眼老师,没想到,她的表情,显得十分平静、安详,没有一丝怒气,我心里的那块被吊得老高的石头,终于放了下来。恐惧的心里,顿时烟消云散。

这时老师语重心长地说:“你无论如何,也要对自己有信心。”老师一边说,一边还把手搭在我肩上,轻轻地抚摸着,我感到特别地亲切,似乎妈妈走近了身边。我又抬起头看了老师一眼,老师正用慈爱的目光注视着我,那目光柔柔软软地洒了我一身。我顿时感觉,我的心灵被慈爱的目光浇灌着,全身一下子就被暖化了。学习的自信心重新回到了我的心里,我身体的每一个细胞里。

从此以后,这眼神,在我失去信心时常常浮现在我脑海。它给了我鼓励,给了我母亲般暖暖的爱。

小熊放风筝

实验小学205班小记者 周梓霄

阳光明媚,小熊来到树林旁的草地上放风筝。

小熊一手拿着线,一手拿着风筝,它把风筝一放,跑了起来。这真是一只漂亮的风筝,头圆圆的,翅膀向两边展开,尾巴像大剪刀一样,小熊心里美滋滋的。

忽然,一阵风吹过,小熊的风筝飘飘飘来,最后,竟然挂在了树枝上,小熊使劲拉线,可是,怎么拉也拉不下来。小熊嚎啕大哭起来,说:“谁来帮帮我,我的风筝掉到了树枝上。”这时,小鸟飞来了,安慰小熊说:“小熊,别哭了,我帮你把风筝叼下来就是了。”小鸟飞到树枝上,用嘴轻轻地叼住风筝的边缘,飞下来把风筝稳稳递给小熊。小熊说:“谢谢你,小鸟。”说完就咧开嘴笑了。小熊和小鸟一起快乐地放着风筝。

与大海的对话

锦屏中心小学505班小记者 王嘉怡

我的家乡在洪溪,那里山清水秀,物产丰富。簇拥着一望无际的东海——一处取之不竭,用之不尽的宝库。

春暖花开之时,船儿像充满了力量向各处出发,“鸣”——那速度快得惊人。船后面浪花朵朵,浮萍一道开,那浩浩荡荡的气势吸引了无数游客参观,有的老人拄着拐杖,手点船舷,不停地说:“好壮观的景象啊!”有的孩子骑在大人的背上,激动地大声喊:“我也想当船首领。”码头上到处是人们的叫喊声。

夏日炎炎之时,船儿像中了轻微的中暑,慢慢地驶着,不像春天那样快速,像一位疲倦的老人,可鱼虾一大箩筐一大箩筐,渔民的脸上挂起了笑容,游客们喊着:“今年又是大丰收!”

秋风习习之时,船儿又加快了速度,在秋风的吹拂下,渔民的汗水一干二净,开得又有劲了,船像一位野孩子在无边无际的草原中尽情地奔跑。游客们大声地说:“飞吧,飞吧,让渔民的梦想近在咫尺。”

冰天雪地之时,船儿回到了港湾,像个孩子回到了父母的怀抱,可人们还没放弃跟大海的“交流”,卷起袖子,拉起裤腿,来到浅水边,抓着小红蟹,摸着跳跳鱼。脸上红彤彤像一个红苹果,手上、脚上全是泥,可看着自己的战利品,心里乐开了花!

那些人就像一朵花儿盛开在这片丰收的土地上。

会跳舞的小纸屑

岳林中心小学502班小记者 徐溪蔚

假期的时候我和小伙伴们在公园里玩耍,玩滑梯梯的时候,感觉头发都直直地飞起来了,手还被电了一下,对此我疑惑不解,便跑回家问妈妈。

妈妈说:“这是静电现象呀!滑梯梯是塑料做的,头发和塑料摩擦后就会产生静电现象,尤其秋季气候比较干燥,这样的现象就很容易发生。”“哦,原来是这样。”

妈妈看看我说:“我带你做个小实验吧——小纸屑会跳舞。”“我才不信呢。”“不信,那你就看好了。”说着妈妈就准备了一把塑料直尺,一张白纸,她把白纸撕成了很细小的纸屑,放在桌子上,再把塑料尺在她的头发上使劲地来回摩擦,然后把塑料尺子放在小纸屑上方。我看到了奇怪的现象,哇,好多小纸屑活跃起来啦,被尺子吸了起来,过了一会儿又落下来,落下来的时候就像小蝴蝶在翩翩起舞。

顿时,我感到很惊讶,真好玩,我也跃跃欲试。我吹了个气球在头发上摩擦,然后用气球靠近小纸屑,咦,小纸屑怎么不动呢?妈妈说:“你可别摩擦得还不够,要用力点。”我又试了试,将气球在你的头皮上反复摩擦,再次把它放在纸屑上空,只见小纸屑上下乱窜,活像一个白色的小精灵,而那些没粘上去的纸屑就像偷懒的小精灵一样,正在睡觉呢,真是太有意思啦!

通过实验,我终于知道了小纸屑会跳舞的秘密啦!生活中到处都有科学小秘密,只要我们细心观察,善于思考,一定会有所收获的!

我的同桌

居敬小学307班小记者 范璟睿

我一年级时有个同桌,她个子高高的、脸圆圆的、眼睛小小的,喜欢扎着两个羊角辫,笑起来眼睛眯成了一条缝,可爱极了。她的名字叫宋佳恬。她很优秀,不仅学习成绩好、体育优秀、年年被评为“居敬小星星”,而且还有很多特长:唱歌、跳绳、朗诵、表演、国际象棋……

去年学校运动会,她参加了跳远、实心球两项比赛,都得了第一名。站在领奖台上,老师给她挂上奖牌,她露出了甜甜的笑容。我们都为她感到骄傲。

“白雪公主和七个小矮人”童话剧表演,宋佳恬扮演的是皇后。虽然台词很多,可是她还是一字不落地背了下来。舞台上,她表演得惟妙惟肖,仿佛她就是那个狠毒的皇后,在想尽各种办法迫害美丽的白雪公主,大家都情不自禁地为她鼓掌。我们的童话剧表演也得到了老师和同学们的肯定。

她就是宋佳恬,一个活泼开朗、人见人爱的女孩子,我们都很喜欢她。

指导老师 葛林高